



## **Преступление против представителей власти было выявлено в результате просмотра ролика, размещенного в сети Интернет**

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей 22-х и 24-х лет. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Поводом для возбуждения данного уголовного дела послужил ролик, размещенный в сети Интернет о выявлении сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по городу Муравленко административного правонарушения. События, запечатленные в ролике и диалоги, зафиксированные при данной видеосъемке грубо противоречат нравственным нормам и правилам общения в обществе. Подозреваемые обращаясь к сотрудникам полиции использовали форму унижительного обращения, употребляли непристойные слова и выражения, высказывали в адрес полицейских оскорбления, сопровождающиеся грубой нецензурной бранью, а также угрозы применения насилия в отношении них.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/745504>